



శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న డాక్టర్ తిరుపతి, విజయ్

జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖాధికారిగా శ్రీదేవి బాధ్యతల స్వీకరణ

కృష్ణకాలనీ, డిసెంబర్ 4 : జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారిగా డాక్టర్ శ్రీదేవి ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కాగా భూపాలపల్లి మండల పశు సంవర్ధక శాఖాధికారి డాక్టర్ జే తిరుపతి తన సిబ్బందితో సోమవారం ఆమెను ముర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల ఆసిస్టెంట్ పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి టి విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఈవోకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేస్తున్న ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షుడు

కోటగుళ్లలో జడ్పీ సీఈవో పూజలు

గణపూరం, డిసెంబర్ 4 : కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవానీ సహిత గణ పేశ్వరాలయం కోటగుళ్లలో సోమవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జడ్పీ సీఈ వో విజయలక్ష్మి పూజలు చేశారు. కార్తీక సోమవారం పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆలయ ప్రాంగణంలో స్థానిక ఎంపీడిఎఫ్ చెక్కల అరుంధతితో కలిసి దీపాలు వెలిగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు నరేష్ చారులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆశీర్వాదాలు, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అలాగే మహిళలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి దీప దానాలు చేయడంతో పాటు నందీశ్వరుడు, తులసి, మేడి, రావి, ఉసిరి, మారేడు, నాగదేవుని పుట్ట వడ్డ దీపాలు వెలిగించారు.

కార్యకర్తలు అధైర్య పడొద్దు

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 4 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అధైర్య పడొద్దని ములుగు ఎంపీపీ గండ్రకోట శ్రీదేవీసుధీర్యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం ఆ మె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బడి నాగజ్యోతి కోసం కష్టపడి పనిచేసిన వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో గెలుపొటములు సహజమని, కార్యకర్తలు, నాయకులు ఎవరూ నిరాశ చెందొద్దని సూచించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ నాయకత్వంలో సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యకర్తలను పార్టీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటుందని ఎంపీపీ తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉన్న వారికి ధన్యవాదాలు

రేగొండ, డిసెంబర్ 4 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలిచి పార్టీ కార్యకలాపాలకు సహకరించిన ప్రజలు, అధికారులకు పార్టీ రేగొండ, గోరికొత్తపల్లి మండలాధ్యక్షులు అంకం రాజేందర్, మణిక్ సంతోష్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సోమవారం వారు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లుగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో గ్రామాలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయని, ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మార్పుకోరి తీర్పు ఇచ్చారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఓటమి చెంది సమస్యల వల్ల ప్రజలకు అండగా నిలుస్తుందని, ఈ ఎన్నికల్లో సహకరించిన ప్రజలు, కార్యకర్తలకు రుణపడి ఉంటామన్నారు.

సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

చిట్టాల, డిసెంబర్ 4 : సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎన్ని జంగిలి రమేష్ సూచించారు. సోమవారం ఆయన పోలీస్ స్టేషన్లో మాట్లాడుతూ అపరిచిత వ్యక్తులు వీడియో కాల్స్ కు స్పందించొద్దని, పండుగలకు షాపింగ్ చేసే సమయంలో ఇచ్చే లాటరీ కూపన్లకు వ్యక్తిగత వివరాలు ఇవ్వొద్దన్నారు. సైబర్ నేరాలకు గురైతే 1930కి కాల్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని లేదా పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. సెల్ ఫోన్లను పరిమితంగా వాడాలని, మొబైల్లో అసంపర్కమైన యాప్లను డౌన్లోడ్ చేసుకోవద్దన్నారు. పిన్, ఓటీపీ నంబర్లను ఎవరికీ చెప్పకూడదని, విద్యార్థుల సెల్ ఫోన్ల వినియోగంపై తల్లిదండ్రులు నిఘా ఉంచాలని ఎన్ని సూచించారు.



మహాదేవపూర్ : పెద్దంపేట వంతెన వద్ద తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు



టీకుమట్ల : వెల్లంపల్లిలో వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న ఎస్సై సుధాకర్, పోలీసు సిబ్బంది



కాటారం : సిబ్బందితో కలిసి వాహనాల తనిఖీలో పాల్గొన్న ఎస్ఐ అభినవ్

పోలీసుల ముమ్మర తనిఖీలు

■ **పీఎల్జీవ వారోత్సవాల నేపథ్యంలో అప్రమత్తం**
■ **ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా చర్యలు**
మహాదేవపూర్, డిసెంబర్ 4 : మావోయిస్టు వారోత్సవాల నేపథ్యంలో మండలంలో ఎస్సై రాజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పోలీసులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. వంతెనలు, కల్వర్టులను పరిశీలించారు. గ్రామాల్లో ప్రధాన రహదారుల వెంబడి తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా అడుగుడుగునా గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. పచ్చి పోయే వాహనాలను క్షణంగా పరిశీలించారు. గ్రామాల్లో అనుమానితులు సంచరిస్తే వెంటనే సమాచారం అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సై అమరేందర్ రెడ్డి, లని ఎస్సై తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీఆర్పీఎఫ్, సివిల్ పోలీసులు నాగేంద్ర ప్రసాద్, అనంత్, అరుణ్, విక్రాంత్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లని ఎస్సై తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీఆర్పీఎఫ్, సివిల్ పోలీసులు నాగేంద్ర ప్రసాద్, అనంత్, అరుణ్, విక్రాంత్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.
వెల్లంపల్లిలో..
టీకుమట్ల : మావోయిస్టు వారోత్సవాల నేపథ్యంలో భూపాలపల్లి-కరీంనగర్ సరిహద్దు గ్రామమైన మండలంలోని వెల్లంపల్లిలో సోమవారం ఎస్సై గట్ల సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చి పోయే వాహనాలను క్షణంగా పరిశీలించారు. వాహనాదారులు అపరిచితులను ఎక్కించుకోవద్దని, అనుమానితులు, కొత్తవారు కనపడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సై అమరేందర్ రెడ్డి, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.
కాటారంలో..
కాటారం : పీఎల్జీవ వారోత్సవాల నేపథ్యంలో మండల కేంద్రంలో ఎస్సై అభినవ్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. సోమవారం చింతకాని క్రాస్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులు, సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బంది వాహనాలను తనిఖీ చేసి అనుమానితుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలాంటి ఘటనలు తావుచేకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా డీఎస్సీ రాంమోహన్ రెడ్డి, సీఐ రంజిత్రావు ఆదేశాల మేరకు తనిఖీలు చేపట్టినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు అందరూ సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



నూతనంగా ఎన్నికైన తుడుం దెబ్బ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు

ఆదివాసీల అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యేలు కృషి చేయాలి

ఏటూరునాగారం, నవంబర్ 4 : ఎన్నికల్లో గెలిచిన ఆదివాసీల ఎమ్మెల్యేలు ఆదివాసీల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని తుడుం దెబ్బ వర్కింగ్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మైపతి అరుణ్ కుమార్ కోరారు. మండల కేంద్రంలోని గిరిజన భవన్లో సోమవారం జరిగిన సంఘం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో గెలిచిన తెల్ల వెంకట్రావు, సీతక్క, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, ఆదినారాయణ, బొజ్జ, కోవ లక్ష్మికి సంఘం తరపున శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆదివాసీల హక్కులు, అస్తిత్వం కోసం పోరాటం చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల స్థాయిల్లో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించి సంఘాన్ని బలోపేతం చేస్తామన్నారు. రిజర్వేషన్లలో అన్యాయం జరుగుతున్నందున లంబాడిలను ఎస్టీ జాతిగా నుంచి తొలగించాలని కోరారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు కుంజ నారాయణ, పడిగ నాగరాజు, ఆదివాసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి గావిడి నాగబాబు, జిల్లా అధ్యక్షుడు దబ్బుగట్ల శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడి మృతి

ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 4 : మండలంలోని రోయ్యూరుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, రైతు జూడి లక్ష్మణ్ స్వామి ఆదివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, మరొకరు గాయపడ్డారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే తన సొంత పనిమీద జూడి లక్ష్మణ్ స్వామి ఏటూరునాగారం వచ్చి రోయ్యూరుకు ద్విచక్ర వాహనంపై తిరిగి వెళుతున్న క్రమంలో వెంకటాపురం వైపు కొబ్బరి బొండాలో దుతో వెళ్తున్న వ్యాన్ వెనుక నుంచి డీ కొట్టగా, జూడి లక్ష్మణ్ స్వామి తీయ రహదారి రెయిలింగ్ కు తల తగిలి లక్ష్మణ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. వెనుక కూర్చున్న సోదారి రమేష్ కాలు విరగడంతో మండల కేంద్రంలోని వైద్యశాలలో ప్రాథమిక చికిత్స అందించిన అనంతరం వరంగల్ కు తరలించారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడుగా లక్ష్మణ్ పనిచేశాడు. మృతుడికి భార్య, ముగ్గురు పిల్లలున్నారు. మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



లక్ష్మణ్ స్వామి (ఫైల్)

మృతుని కుటుంబానికి నాగజ్యోతి పరామర్శ
ప్రమాదంలో మృతి చెందిన జూడి లక్ష్మణ్ స్వామి కుటుంబాన్ని జడ్పీ చైర్ పర్సన్ బడి నాగజ్యోతి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమరి లక్ష్మీ సర్పంచరావు, ఆత్మ చైర్మన్ దుర్గం రమణయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం పరామర్శించారు. ప్రమాద వివరాలను తెలుసుకొని సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. వారి వెంట జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యురాలు వలియాబీ, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గడదాసు సునీల్ కుమార్, నాయకులు తుమ్మ మల్లారెడ్డి, ఖాజాపాషా, కూనూరు మహేశ్, తాడూరి రఘు, గండపల్లి నర్సయ్య, అంతటి నాగరాజు, కుమ్మరి చంద్రబాబు, సమ్మిడి రాంనర్సయ్య, మెరుగు వెంకటేశ్వర్లు, ముస్తఫా, జూడి భోజారావు, బెడిక రమేష్, శేషు తదితరులున్నారు.



మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాగజ్యోతి

రాజకీయ ఘర్షణలకు పాల్పడితే చర్యలు

రేగొండ, డిసెంబర్ 4 : గ్రామాల్లో ఎవరైనా రాజకీయ ఘర్షణలకు పాల్పడితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని స్థానిక ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఎన్నికల ఫలితాల అసంతరం ఎవరూ గొడవలకు దిగొద్దన్నారు. ఎవరైనా అలాంటి ఘటనలకు పాల్పడితే చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సై తెలిపారు.

ఓపెన్ స్కూల్ సప్లిమెంటరీ ఫలితాలు విడుదల

హనుమకొండ సీట్, డిసెంబర్ 4 : ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా గత అక్టోబర్ లో నిర్వహించిన ఓపెన్ టెస్ట్, ఇంటర్ సప్లిమెంటరీ ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు హనుమకొండ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి అబ్దుల్ హై ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఫలితాలను www.telanganaopenschool.org ద్వారా తెలుసుకోవచ్చన్నారు. ఈ నెల 7 నుంచి 16 వరకు రి వెరిఫికేషన్, రి కౌంటింగ్ కు మీ సేవ ద్వారా ఫీజు చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు.



నూగూరు గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎస్సై అశోక్

అసాంఘిక శక్తులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వెంకటాపురం (నూగూరు), డిసెంబర్ 4 : అసాంఘిక శక్తులతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వెంకటాపురం ఎస్సై రేఖ అశోక్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని నూగూరు పరిధిలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ గ్రాం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ ఎటువంటి సమస్యలున్నా పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలని, ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. గ్రామంలో ఎవరైనా అపరిచితులను సంచరిస్తే వారి సమాచారాన్ని పోలీసులకు అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సివిల్ పోలీసులు, సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.